BILAN CE1
GRAMMAIRE-CONJUGAISON-MATHEMATIQUES

FRANCAIS
1- Ecris les phrases en remettant les mots dans |'ordre :

Papa boire | [café tasse| [aime || de une

pommes |[Maman||tarte | [aux | [une | [prépare

L'oiseau || sur ||branche | |chante ||une

2- Mets au pluriel :

1°/ un gentil petit chien :
2°/ un enfant intelligent :

3°/ un doux parfum :

3 - Entoure les verbes et écris son infinitif :

1°/ Le boulanger fabrique les baguettes. (........cccceievevrcricennncad)
2°/ Le cerf-volant vole au dessus de nous. (........cccoeveeeevceinncnns)

3°/ La telévision éclaire la piece. (....ccoovoeveervrreerereeneennns)

4°/ Le directeur dispute des €éleves turbulents. (.........ccccovveverrerecnnnnns)
5°/ Ma sceur appelle le marchand de glaces. (.........ccccovcieceeccenreennd)

4- Choisis le bon pronom :

1%/ oveieeeeren... @VEZ perdu vos billes

29/ ...coevrveevreennn. SUIS arrive depuis hier.

3%/ e, SOMMes dans la méme classe.
4°/ ..................... tappelles Annabelle.

59/ .coeeeenenn. Vivent dans une caverne.,



5- Apres les avoir bien lues, compléete les phrases avec les mots proposés :

Dans trois jours — Hier — Aujourd’hui - Il y a deux mois - Demain

L s, MES parents prendront Favion.
2o ey || N2 pleut pas.
B ey, MO frére a acheté une voiture.
4, ey C LRI mercredi il n'y avait pas I'école.
B ey OB SBFA @S VACANCES,
MATHEMATIQUES
1- Résous les problémes :
Probléme /
Dans la piscine il y avait 88 nageurs mais la sonnerie a retenti et 21 nageurs
sont sortis de I'eau. /
Combien reste t-il de nageurs dans I'eau? /7

Probléme
Pour ses confitures Maman a cueilli 54 fraises et 46 framboises.
Combien de fruits a t-elle cueilli en tout?

Dessin .schéma, Démarche




2- Relie chaque énoncé a I'opération qui permet de résoudre le probléme :

mﬁssmmmca. @ Y 125 -75 =50

Combien y'a-t-il d'éléves en CP et CE1 réunis?

Probléme n°5
Dans la cave de papa il y a avait 64 bouteilles

de vin. Pour la communion de mon grand @ —
frére il a ouvert 55 bouteilles. ® 125+75 200

Combien en reste t-il dans la cave?

Probléme n°6
Dans le jardin nous avons planté 125 radis et

75 carottes. @ ® 55 4+64=119

Combien y'a-t-il de légumes en tout?

Probléme n°7

Dans le bus de la Liane il y avait 125
personnes puis 75 personnes sont descendues Y o 64 - 55 — 9
aprés le premier arrét.

Combien restait-il de personnes?

3- Termine ce quadrillage par symétrie (_image ce qui se passe si tu plies sur

la ligne rouge)

4- Trace les axes de symétrie en rouge (_siil y en al)
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